

Přehled produktů pojištění osob (pro dospělé)

1. 10. 2022

- Aktuálně nabízený produkt
- Pro produkt existuje novější varianta
- Ukončený produkt

	Pojišťovna	Produkt	Typ	Pojistné	Komentář
●	01 Allianz pojišťovna, a.s.	Allianz ŽIVOT (riziková varianta)	Rizikové ŽP	Fixní	
●	02 Allianz pojišťovna, a.s.	Allianz ŽIVOT (hybridní varianta)	Hybridní ŽP	Fixní	
●	03 Allianz pojišťovna, a.s.	Allianz ŽIVOT (investiční varianta)	Investiční ŽP	Fixní	
●	04 Allianz pojišťovna, a.s.	Partners ŽIVOT (riziková varianta)	Rizikové ŽP	Fixní	Pro Partners
●	05 Allianz pojišťovna, a.s.	Partners ŽIVOT (hybridní varianta)	Hybridní ŽP	Fixní	Pro Partners
●	06 Allianz pojišťovna, a.s.	Amundi LIFE	Investiční ŽP	Fixní	Pro UniCredit Bank
●	07 Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.	NEON RISK	Úraz a nemoc	Fixní	
●	08 Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.	NEON LIFE	Rizikové ŽP	Fixní	
●	09 Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.	NEON INVEST	Investiční ŽP	Fixní	
●	10 Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.	OK One RISK	Úraz a nemoc	Fixní	Ukončeno 2022
●	11 Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.	OK One ŽIVOT	Rizikové ŽP	Fixní	Pro Broker Consulting
●	12 Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.	OK One INVEST	Investiční ŽP	Fixní	Pro Broker Consulting
●	13 Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.	Maximum RISK	Úraz a nemoc	Fixní	Ukončeno 2022
●	14 Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.	Maximum LIFE	Rizikové ŽP	Fixní	Pro Partners
●	15 Česká podnikatelská pojišťovna, a.s.	Maximum INVEST	Investiční ŽP	Fixní	Pro Partners
●	16 ČSOB Pojišťovna, a.s.	Náš ŽIVOT (riziková varianta)	Rizikové ŽP	Fixní	
●	17 ČSOB Pojišťovna, a.s.	Náš ŽIVOT (investiční varianta)	Investiční ŽP	Fixní	
●	18 Generali Česká pojišťovna a.s.	Můj ŽIVOT (riziková varianta)	Rizikové ŽP	Fixní	Pro interní prodejce
●	19 Generali Česká pojišťovna a.s.	Můj ŽIVOT (investiční varianta)	Investiční ŽP	Fixní	Pro interní prodejce
●	20 Generali Česká pojišťovna a.s.	Můj ŽIVOT Na penzi	Investiční ŽP	Fixní	
●	21 Generali Česká pojišťovna a.s.	Můj ŽIVOT PROfi	Investiční ŽP	Fixní	Pouze zaměstnanecké programy
●	22 Generali Česká pojišťovna a.s.	Allegro 20	Rizikové ŽP	Fixní	Pro Partners
●	23 Generali Česká pojišťovna a.s.	Bel Mondo 20 (riziková varianta)	Rizikové ŽP	Fixní	Pro externí prodejce
●	24 Generali Česká pojišťovna a.s.	Bel Mondo 20 (investiční varianta)	Investiční ŽP	Fixní	Pro externí prodejce
●	25 Komerční pojišťovna, a.s.	MOJEJISTOTA	Rizikové ŽP	Fixní	Pro pobočky banky
●	26 Komerční pojišťovna, a.s.	ELÁN	Rizikové ŽP	Fixní	Pro externí prodejce
●	27 Komerční pojišťovna, a.s.	MUTUMUTU	Rizikové ŽP	Fixní	Pro on-line prodej
●	28 Komerční pojišťovna, a.s.	VITAL INVEST	Investiční ŽP	Fixní	Pro pobočky banky
●	29 Kooperativa pojišťovna, a.s.	FLEXI rizikové životní pojištění	Rizikové ŽP	Přirozené	Pouze Česká spořitelna, a.s.
●	30 Kooperativa pojišťovna, a.s.	FLEXI životní pojištění	Investiční ŽP	Přirozené	Pouze Česká spořitelna, a.s.
●	31 Kooperativa pojišťovna, a.s.	Rizikové životní pojištění FLEXI	Rizikové ŽP	Fixní	
●	32 Kooperativa pojišťovna, a.s.	Životní pojištění FLEXI (hybridní v.)	Hybridní ŽP	Fixní	
●	33 Kooperativa pojišťovna, a.s.	Životní pojištění FLEXI (investiční v.)	Investiční ŽP	Fixní	
●	34 Kooperativa pojišťovna, a.s.	FLEXI RISK životní pojištění	Rizikové ŽP	Fixní	
●	35 Kooperativa pojišťovna, a.s.	NA PŘÁNÍ rizikové životní pojištění	Rizikové ŽP	Fixní	Ukončeno 2022
●	36 Kooperativa pojišťovna, a.s.	NA PŘÁNÍ investiční životní pojištění	Investiční ŽP	Fixní	Ukončeno 2022
●	37 MAXIMA pojišťovna, a.s.	MaxEfekt	Rizikové ŽP	Fixní	
●	38 MetLife Europe d.a.c. , pobočka	OneLife (úrazová varianta)	Úraz a nemoc	Přirozené	Pro interní prodejce
●	39 MetLife Europe d.a.c. , pobočka	OneLife (riziková varianta)	Rizikové ŽP	Přirozené	Pro interní prodejce
●	40 MetLife Europe d.a.c. , pobočka	OneLife (investiční varianta)	Investiční ŽP	Přirozené	Pro interní prodejce
●	41 MetLife Europe d.a.c. , pobočka	Garde (riziková varianta)	Rizikové ŽP	Přirozené	Pro externí prodejce
●	42 MetLife Europe d.a.c. , pobočka	Garde (investiční varianta)	Investiční ŽP	Přirozené	Pro externí prodejce
●	43 MetLife Europe d.a.c. , pobočka	Vision (investiční varianta)	Investiční ŽP	Přirozené	Pro Partners
●	44 NN Životní pojišťovna N.V., pobočka	NN Orange Risk	Rizikové ŽP	Fixní	
●	45 NN Životní pojišťovna N.V., pobočka	NN Orange Bonus	Investiční ŽP	Přirozené	
●	46 NN Životní pojišťovna N.V., pobočka	NN SMART (UZ4C)	Investiční ŽP	Hybridní	Pouze zaměstnanecké programy
●	47 NN Životní pojišťovna N.V., pobočka	NN SMART (UM7C)	Investiční ŽP	Hybridní	Pouze zaměstnanecké programy
●	48 NN Životní pojišťovna N.V., pobočka	NN Orange Invest (4360)	Hybridní ŽP	Fixní	Platnost od 1.7.2022
●	49 Pillow pojišťovna, a.s.	Pojištění úrazu a nemoci	Úraz a nemoc	Fixní	
●	50 Simplea pojišťovna, a.s.	Simplea 1.0	Rizikové ŽP	Fixní	
●	51 Slavia pojišťovna a.s.	PRO Zdraví	Úraz a nemoc	Fixní	
●	52 UNIQA pojišťovna, a.s.	DOMINO Risk	Rizikové ŽP	Fixní	
●	53 UNIQA pojišťovna, a.s.	DOMINO Invest	Investiční ŽP	Hybridní	
●	54 UNIQA pojišťovna, a.s.	Logika	Investiční ŽP	Hybridní	Pro Partners
●	55 UNIQA pojišťovna, a.s.	ActiveLife+	Rizikové ŽP	Fixní	
●	56 UNIQA pojišťovna, a.s.	Symfonie	Rizikové ŽP	Fixní	Pro Partners
●	57 UNIQA pojišťovna, a.s.	Life IN	Investiční ŽP	Přirozené	Ukončeno 2022
●	58 YOUPPLUS Životní pojišťovna, pobočka	Životní pojištění 4U	Rizikové ŽP	Fixní	

Následující pojišťovny aktuálně nenabízí sledovaný druh produktu, tj. individuální pojištění osob obsahující většinu rizik typu smrt, invalidita, pracovní neschopnost atd. pro případ úrazu a nemoci: BNP Paribas Cardif Pojišťovna, a.s., Direct pojišťovna, a.s., ERGO pojišťovna, a.s., Hasičská vzájemná pojišťovna, a.s., Pojišťovna VZP, a.s.

Zdroj produktových informací: www.akademiepojisteni.cz, www.30tipu.cz a webové stránky pojišťoven.